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AamuHucTpaTtopa KoHTakTHOro




7, FOTARI S0

OHYC

CETb MEAVWUWUHCKUX KNUHUK

3apaboTHas nnaTa
AgmuHunctpatopa KL

MoTuBauusa

(NpemmanbHaa 4YacTb)
15% OT oknaga

Oknap

¥32 000 py6. (mpumep) HapnbaBka 3a cTtax

MopAanokK pacyeta lMpumep

32 000 py6.
Hopma 4yacoB B pacyeTHOM MmecaLe 175 yacos B anpene 2021 roga

Crax 5-8 nert
Oxnapn/ Hopma yacos no

npou3BOACTBEHHOMY KaneHAapko B 32 000 py6./175 yac. = 182,86 py6./uac. 3 000 py6
pacuyeTH

Ctax 3-5 net
2 000 pyb6.

[Mpemuns 3a BbINOSTHEHME NOKa3aTenemn
9P PEKTUBHOCTN COTPYAHUNKOB (KPI’s)

[lonnaTta 3a
npodeccnoHannam
3 000 py®.

CTOMMOCTb yaca* pakTuuecku Mpumep 1. CTa)K 8-10 neTt

oTpafoTtaHHOe Bpemsa + flonnara 3a dakTuyecku otpaboTtaHHoe Bpems - 150 yacos
[ONONHUTE IbHbIE Yacbl (Npu 150 uac. * 182,86 pyb.= 27 429 py6. 4 OOO py6 ,D,Ol_lﬂaTa 3a yH ! Bepcan bHOCTb
nepepaboTke cebiwe 21,5 yaca) Mpumep 2. 3000 py6 / MeCﬂU,

dakTnyeckun otpaboTtaHHoe Bpema - 175 yacos

175 yac. * 182,86 py6. = 32 000 py6. Ctax 10+ net
Mpumep 3. D,onnaTa 3a HACTaBHN4YECTBO
dakTnyecku otpab - 5000 py6
pabotaHHOe Bpema - 185 yacos 1 5 00 6
185 yac. * 182,86 py6.= 33 829py6. py J
Mpumep 4.
dakTnyeckun otpabotaHHoe Bpema — 211 yacos |D|O nnarta « M bl BMEecCTe | »
211 yac. * 182,86 py6. = 38 583 py6.+2160 py6.
(3a gononHuTeNbHbIE CMeHbI) = 40 743 py6. 2 000 py6 0

Konuuectso nepepaboTaHHbIX 4acos . [Lonnata D.OﬂﬂaTa 3a Agor. beH KUUOHarl
21 yac 1700 py6.
32 vaca 2 160 py6. 0o 3 000 py6
43 yaca 2 850 py6.
53 vaca 3400 py6.
64 yaca 3 570 py6.



ﬁ WM@W@
CETb MEAWMUMHCKWUX KNUHUK

[MpemMuna 3a BbINOSTHEHWE NOKa3aTenemn
3PP EKTUBHOCTU COTPYLAHUNKOB (KPI’s)
4 800 pyb6. / mecsu

[lonnata 3a npodgeccmoHanmnam
3 000 py©. / 3 mecsaua

[lonnata 3a yHMBepcanbLHOCTb
3 000 py©. / mecsy,

[lonnara 3a HacCTaBHMYECTBO
1500 py®0.

[lonnara «Mbl BMecTe!»
2 000 py®.

Honnarta 3a gon. yHKUnoHan
Ao 3 000 py6.

lNosicHeHUs K MOTUBaLUU

ApmMmunHuctpatopa KOHTaKTHOro ueHTpa

(BxoAasLwasa nMHuA)

lMNepemeHHas YyacTb 3apabOoTHOW NNiaThl, BbiNSa4MBaeTCcH No pesynsratam paboTbl COTPYAHWKA B OTYETHOM nepuoae
(kaneHgapHbIM MecsL).

[Mpemuns nepecymTbIBaETCA OT NpoLeHTa oTpaboTaHHOro BpeEMEHU B OTYETHOM Nepuoae, npumep:

50% oTpaboTaHHOro BpemeHnu 4 800 / 2 = 2 400 py6. 150% oTpaboTaHHOro BpemeHu 4800 + 2400 = 7 200 py6.

CoTpyaHuK, BbINOMHAKLLNA KPI’s Ha KOSMULMEHT « 1 » 1 BbllLe B TEYEHME 3-X MecsaueB, nony4vaeT gonnary 3 000 py6.
MO UCTEYEHUMN TPEX MECSLIEB.

Honnata 3 000 py6. 3a paboTy ¢ 4ONONHUTENBbHBLIM "HaBbLIKOM" / HANPaBNEHMEM.

J[lonnaTa BbinnadYnBaeTca 3a KaXKabi HOBbIN NOAKIHOYEHHbIN « HABbIK».

[onnata BbinnayneaeTcd npu paboTe Ha «HaBbIke» HE MeHee 50% paboyero BpeMeHn B OTYETHOM NepUoSE.
YHuBepcanbHbI COTPYAHWK MOMyYaeT npaBo Ha BbI6op rpadmka paboThl Ha cneayoLwmnin Mecsi.

Honnara "3a HacTaBHU4ecTBO" - 1 500 pyo.

HactaBHU4eCTBO - 3T0 06y4eHMe cTaxkepa Ha paboyeM MecTe 4O MOMEHTA BbIXOA4a CTaXepa «Ha NNHUIO» U
nogaepkka B Te4eHme NcnbliTaTenbHOro Cpoka

Mopsgok Beinnatbl: 500 pybnen 3a hakT npoBeaeHHoro obyyeHnst ctaxkepa + 1 000 py6. N0 OKOHYaHWUK
NCNbITAaTENbHOIO CPOKa CTaxepa.

Honnata B cymme 1 000 py6. BbinnadnBaeTcs COTPYAHMKY, KOTOPbIV NpMBEN CBOEro Apyra / POACTBEHHUKA /
3Hakomoro Ha paboty B KL| CMK TOHYC.
Honnata 1 000 py6. BbINnay4nBaeTcs N0 OKOHYaHUM UCMbITATENBbHOIO CPOKa «apyrax.

D,onnaTa B cymme ao 3 000 py6 MOXET ObITb BbiNnavyeHa 3a BbiNOSIHEHNE OOrMOJTHNTESIbHOIo (*)yHKLI,I/IOHaJ'Ia, HE
BXoasdLwero B AOJMKHOCTHbIE 00s13aHHOCTH COTpyAHUKa.



B i)

OHYC

coTpyaHUKOB (KPI’s)

Npemusa 3a BbinonHeHne nokasartenen appeKTMBHOCTHU

CETb MEAVLMHCKUX KNNHUK (BxomsLan NMHUA)
Oknapa;: 32 000p (XXX/4ac MpemuanbHas 4actb: max 4 800p.
Ne | Mapametpbl | Bec = g nc) = = - -
MopafoK pacyeTta NnoKasatenem WUcnbiTatenbHbin cpoK - 3 mecaya Mocne ucnbitatenbHoro cpoka - ¢ 4 mecaua
Kauecteo pabotsi AKLL Ha auHuK. Yex-nuct, % MerHee 85 | 85-89,9 | 90-94,9 | 95-100 | MeHee 85 85-89,9 90-94,9 95-97,9 98-100
4 Kavecteo 30% |(BbluMcnAeTcA Ha OCHOBaHMM pe3ynbTaTos npocaywmsaHva 10 Bbi30B0B B MECAL, Ha OHOTO Kosdduument 0 0,5 0,8 1 0 0,5 0,8 1 1,4
Anmunmctpatopa KoHTakTHoro wenHTpa (ganee AKLL) c oueHKolM cornacHo yTeepkaeHHOMY YEeK-UCTY. Cymma (py6.) 0 720 1152 1440 2016
Konuuecteo ownbok, gonywenHoix AKL, e pabore. K?:m 3 u 6onee 2 1 0 3 u 6onee 2 1 0 0
R Yuutbisatotca ownbrm 8 pabore AKLL, noctynuswwme uzs nwoboro nogpasgenequs CMK TOHYC s otuetHom oA 0 0,5 0,8 1 0 0,5 0,8 1
2 B 20% |[nepuopge.
P Mpu obHapy»eHun 1 Kputudeckoi ownbku e pabore AKLL (ownbku, npueegweit kK PuHaHcOBBIM MK
EpeMeHHbIM MOTEePAM KAMEHTa u/um: K:IMHMKM) nokazarenu "Kauecreo" u" Ownbku e pabore” Cymma (py6.) 0 480 768 960
paccunTbisatoTea no Koapduymenty "0".
% 3anucu naynentos ::"“ '““"’:i meHee 30% | 30-32,9% | 33-35,9% | 36-38% | menee 30% | 30-32,9% | 33-359% | 36-38% >38%
3 % Samiec a0 % 3AMMUCH = KONMUECTBO LieNeBbIX BbI30BOB / KONMUECTBO 3anMceli NaLMeHToB, ocylecTeneHHbIx AKLL 3a | Kosdduument 0 0,5 0,8 1 0 0,5 0,8 1 14
oTyeTHbIM nepuog, *100. Cymma (py6.) 0 720 1152 1440 2016
% appeKTMeHOCTU paboTbl Ha AMHUM. JdpdextusHocTb meHee 80 85-89,9 90-94,9 295
Ha % 3ddektusHocTn BauaeT ucnonbzosaHue AKLL HekoTopbix cTaTycos. noKazaTens He yunTbIBaETCA
Ko3dduumeHT 0 0,5 0,8 1
bd [lonyckaeTca UCNoNb30BaHWe CTaTyCoB:
ke maioes, | 20% 1. «TMoctobpaboTtra» - He Bonee 30 MUHYT B AeHD;
2. «He goctyneH» - He Bonee 10 MUHYT B AeHb;
3. "Pewenue sonpoca kaventa " / «MopyueHue pykosogutens» / «Tex. npobaembr» - He Bonee 10 mMuHyT C e Ll 2 0 480 768 960
B8 fieHb.
100% UTOrOBAA NMPEMMUA 4800 5952

3a Kaxabln d’.)aKT HapyLleHnA pr,D,OBOﬁ AncumnnnHbl (onosgaHne, HeBbIXo Ha pa60Ty, cucreMartnydeckme HapyLeHud paGOTbI CO CTatycamMmun n ap.) COTPYAHUK
npeaocTtaBrideT

Menepxepy OBbACHUTEJIBHYHO 3anucky. Tpu 06bACHUTENBHBIX 3aMUCKN B OTYETHOM Nepuoe npeaycmMaTpuBaloT CHUXKeHME npemMun Ha 1 000 py©.




NMpumep pacyeTa goxoaa COTPYAHMUKA (exoaswas

Brsaisibnionin
o H YC NUHUA)

CETb MEAWUWUHCKUX KNUHUK

CotpygHuk UIBAHOB okrnag 32 000 py6.
YHuBepcan + 1 HaBbIK
OtpaboTtan B anpene 185 yacos (Hopma 175 4Yacos)
KauecTtBO 95,1%
Owmnbok )
% 3anucu 40%
AP PEKTUBHOCTb 90%
PACYET:

175 4acoB = 100%
185 4yacoB = 105,71% (185*100/175)

OKINAL: NMPEMWA:

32 000 py©. x 105,71% =| 33 827 py© KauectBO 95,1% = KoapcpmumeHT 1 =1 440 py6.
Ownbku O WTYyK = KO3appuumeHT 1 = 960 pyb.

% 3anucu 40% = koappuumneHT 1,4 =2 016 pyo.
AP PEKTUBHOCTL 90% = KoappmumeHT 0,8 = 768 pyo.
5184 py6.

5184 py6. x 105,71% = 5 480,01 py6. ( ]

NTOrO: 33827 py6. + 5 480,01 py6. + 3 000 py6.E 42 307,01 py%.

Ha pyku -13% = 36 807,0{ pyo. }




